



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**Instituto Federal de Alagoas – IFAL**  
**Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 10/2020/PRPPI/PROEN/IFAL**

**PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM  
DOCÊNCIA NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL**

O Reitor do Instituto Federal de Alagoas - Ifal, no uso de suas atribuições, decide retificar o **N. 10/2020/PRPPI/PROEN/IFAL**, de 27 de julho de 2020, conforme a seguir:

**Item 1 – leia-se: a ser iniciado no dia 22 de setembro de 2020.**

Item 3.1 – leia-se: As inscrições para as vagas de que trata este Edital serão gratuitas e realizar-se-ão no período de 27 de julho a 23 de agosto de 2020, mediante preenchimento de formulário eletrônico e envio de documentos digitalizados, no endereço <http://ead2.ifal.edu.br/selecao>.

Item 3.2 – leia-se: O formulário eletrônico estará disponível de 9h do dia 27/07/2020 até às 19h59 do dia 23/08/2020.

Item 7.1 – leia-se: A matrícula dos/as selecionados/as deverá realizar-se, no período de 11 a 15 de setembro de 2020, exclusivamente pelo envio, para o endereço eletrônico: ra.diread@ifal.edu.br, dos documentos obrigatórios:

- a) Formulário de matrícula (Anexo III);
- b) Diploma ou Certidão de Graduação, frente e verso (Curso reconhecido pelo MEC);
- c) Documento de identidade;
- d) Cadastro de Pessoa Física - CPF;
- e) Comprovante de residência.

Item Anexo II – Cronograma – leia-se:

ITEM	ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
1	Lançamento do edital	27/07/2020
2	Inscrições	27/07 a 23/08/2020
3	Etapa 1: análise da documentação dos inscritos (eliminatória)	24 e 25/08/2020
4	Divulgação do resultado preliminar da etapa 1	26/08/2020
5	Recursos para o resultado da etapa 1	27 e 28/08/2020
6	Análise dos recursos e divulgação do resultado da etapa 1 após recursos	29 a 31/08/2020
7	Etapa 2: análise dos critérios de classificação (classificatória)	01 a 04/09/2020
8	Avaliação fenotípica	01 a 04/09/2020
9	Divulgação do resultado preliminar da etapa 2	05/09/2020
10	Recursos para o resultado da etapa 2	07 e 08/09/2020
11	Análise dos recursos e divulgação do resultado dos recursos da etapa 2	09 a 11/09/2020
13	Divulgação do resultado final	11/09/2020
14	Matrícula	12 a 17/09/2020
15	Início das aulas	22/09/20

Maceió, 15 de agosto de 2020.

Wellington Spencer Peixoto  
Reitor - Substituto

